

习近平分别同缅甸总统、孟加拉国总理通电话

新华社北京5月20日电 国家主席习近平5月20日晚同缅甸总统温敏通电话。习近平指出,中国发生新冠肺炎疫情后,缅甸疫情牵动着我们的心。中方已向缅甸捐赠多批抗疫物资,并派出两批医疗专家组同缅甸医护人员并肩战斗。这充分体现出两国人民同舟共济、守望相助的胞波情谊,深刻诠释了中缅同甘共苦的命运共同体精神。中方将根据缅甸需要,继续提供坚定支持和力所能及的帮助。相信缅甸人民一定能最终战胜疫情。中方愿同包括缅甸在内的国际社会一道,继续支持世卫组织发挥领导作用,坚定维护国际公平正义和国际关系基本准则,携手打赢这场全球公共卫生保卫战。

习近平强调,今年是中缅建交70周年。今年1月,我成功访问贵国,我们一致同意构建中缅命运共同体,开启中缅关系

新时代。希望双方密切配合,把访问成果落到实处。双方要在做好疫情防控基础上,稳妥推进各领域交往合作,推动经济走廊项目取得积极进展。要用好两国边境联防联控机制,统筹维护边境和平安宁、疫情防控 and 复工复产。

温敏表示,在你坚强领导下,中国政府和人民有效防控住疫情,全国经济社会生活全面复苏,缅甸感到高兴。感谢中方向世卫组织和包括缅甸在内的其他国家抗击疫情提供支持和帮助。面对疫情,各国应加强合作,维护国际正义,维护每个国家的发展权利。中缅两国之间的良好合作,正是双方致力于构建中缅命运共同体的写照。缅甸将继续奉行一个中国政策,缅甸愿同中方一道,认真落实习近平主席今年1月访缅成果,继续深化胞波情谊及各领域合作,推动中缅全面战略合作伙伴关系不断发展。

新华社北京5月20日电 国家主席

习近平5月20日晚同孟加拉国总理哈西娜通电话。

习近平指出,在中国抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,孟加拉国社会各界通过不同方式支持中方,体现了孟加拉国人民对中国人民的深厚情谊。当前,南亚地区疫情在发展,防控任务依然艰巨。中方将根据孟方需求,继续为孟方抗疫提供坚定支持和力所能及的帮助,将于近期向孟方派出一支医疗专家组。我相信,在你领导下,孟加拉国人民一定能够早日战胜疫情。感谢孟加拉国政府在孟中国公民提供援助,中方也将继续保障在华孟加拉国公民生命安全和身体健康。

习近平强调,中方反对干扰国际抗疫合作、损害全球特别是广大发展中国家抗疫努力的行径。中方愿继续同包括孟方在内的国际社会一道,支持世卫组织发挥领导作用,推进国际联防联控合作,维护全球公共卫生安全。

习近平强调,中国和孟加拉国是传统友好邻邦,双方互为重要发展伙伴。双方应该巩固中孟战略合作伙伴关系,深化共建“一带一路”。中方愿同孟方在确保疫情防控前提下,逐步创造有利条件,恢复实施重点合作项目,保持产业链、供应链稳定,为双方在疫情过后拓展各领域合作打下良好基础。

哈西娜表示,孟中友谊悠久深厚,习近平主席2016年对孟进行成功国事访问,将两国关系推向了新的高度。在孟方抗击疫情的艰难时刻,中方提供的宝贵支持和帮助增强了孟方防控能力,增强了孟方克服困难的信心,孟方对此深表感谢。新冠肺炎疫情是全球性挑战,各国应共同应对。感谢中方照顾在华孟加拉国公民特别是在武汉的孟加拉国学生,孟方将为在孟中国公民生活提供良好保障。孟方愿同中方共建“一带一路”,推动孟中战略合作伙伴关系不断发展。



《习近平关于力戒形式主义官僚主义重要论述选编》出版发行

李克强对2020年“国际生物多样性日”宣传活动作出重要批示强调,大力实施生物多样性保护重大工程,进一步增强全社会生物多样性保护意识

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,要求突出重点做好常态化防控,防止疫情反弹;推广“五

一”假期防控有效做法,推动生产生活秩序全面恢复

中国与世卫组织联合启动公益筹款项目共抗疫情

世卫组织总干事谭德塞表示,世卫组织将继续发挥战略引领作用协调全球抗疫

巴勒斯坦总统阿巴斯5月19日深夜宣布,巴方停止履行与美国和以色列达成的所有协议

(均据新华社)

全国政协十三届三次会议今天下午3时开幕

十三届全国人大三次会议今日举行预备会议

新华社北京5月20日电 全国政协十三届三次会议将于5月21日下午3时在北京人民大会堂开幕。

开幕会上,与会全国政协委员将听取和审议政协全国委员会常务委员会工作报告和政协全国委员会常务委员会关于政协十三届二次会议以来提案工作情况的报告。

中央广播电视总台将对开幕会进行直播,新华网将对开幕会作现场图文直播。21日下午,十三届全国人大

三次会议各代表团将召开会议,推选团长、副团长;审议大会主席团和秘书长名单草案;审议大会议程草案。21日晚,十三届全国人大三次会议将举行预备会议,选举大会主席团和秘书长,表决会议议程草案。预备会议后,大会主席团举行第一次会议。21时40分,十三届全国人大三次会议将举行新闻发布会,由大会发言人就大会议程和人大工作相关问题回答中外记者提问。为有效防控疫情,共同维护公共卫生与健康,新闻发布会将采用网络视频形式进行。

外交部声明:

对美方涉台举动表示强烈愤慨并予以谴责

新华社北京5月20日电 外交部20日就美方涉台举动发表声明。全文如下:

5月20日,美国国务卿蓬佩奥发表声明祝贺台湾地区领导人蔡英文就职,将其称为所谓“总统”,并吹嘘美台“伙伴关系”。美国政府一些官员和美国一些政客向蔡英文发视频贺辞。美方上述举动严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重干涉中国内政。中方对此表示强烈愤慨,并予以谴责。

世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分。《中美建交公报》明确规定:“中美两国政府是中国唯一合法政府,在此范围内,美国人民仅同台湾人民保持文化、商务和其他非官方关系。美方上述言行严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,公然违背美国政府自己作出的承诺,向“台独”分裂势力发出错误

信号,严重损害台海和平稳定和中美关系。

台湾问题事关中国主权和领土完整,涉及中国核心利益。中国政府和人民反对“台独”分裂活动、捍卫国家主权和领土完整的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉中国内政的决心坚定不移,实现两岸统一的决心坚定不移。我们正告美方,“台独”是死路一条,纵容和支持“台独”注定要失败。任何损害中国核心利益、干涉中国内政的行径都遭到中方有力回击,也阻挡不了中国统一的历史潮流。中方敦促美方立即纠正错误,恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止美台官方往来和与台实质关系,停止干涉中国内政,停止任何损害台海和平稳定和中美关系的言行。

中方将对美方上述错误行径采取必要应对措施,由此产生的后果应由美方承担。

国台办敦促美方

停止同台湾地区进行任何形式的官方往来

新华社北京5月20日电 国台办发言人马晓光20日应询指出,我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,遵守国际关系基本准则,停止同台湾地区进行任何形式的官方往来。

有记者问,5月19日,美国国务卿蓬佩奥在美国国务院网站和其个人推特发表声明,祝贺蔡英文就职连任。民进党当局表示感谢。请问国台办

对此有何评论?

马晓光在答问中作上述表示。他说,两岸同属一个中国,台湾是中国不可分割的一部分。我们有坚定的意志、充分的信心、足够的能力挫败任何形式的“台独”分裂图谋,将采取一切必要措施坚决捍卫国家主权和领土完整,持续推进国家统一进程。

国防部发表声明:

美方行径严重损害台海地区和平稳定

新华社北京5月20日电 中华人民共和国国防部20日就美方涉台举动发表声明。全文如下:

5月20日,美国国务卿蓬佩奥发表声明祝贺台湾地区领导人蔡英文就职,中华人民共和国国防部对此表示强烈不满和坚决反对。

台湾是中国不可分割的一部分。美方行径严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重干涉中国内政,严重危害中美两国两军关系发展,严重损害台海地区和平稳定,是极端错误的,也是非常危险的。

台湾问题是中国的内政,事关中国核心利益和14亿中国人民民族感情,不容任何外来干

涉。我们坚决反对任何国家与台湾开展任何形式的官方往来和军事联系。我们绝不允许任何人、任何组织、任何政党、在任何时候、以任何形式、把任何一块中国领土从中国分裂出去!

挟洋自重没有出路,以台制华注定徒劳。“台独”分裂势力及其行径有悖民族大义,必将被钉在历史的耻辱柱上。中国人民解放军有坚定的意志、充分的信心、足够的能力挫败任何形式的外部势力干涉和“台独”分裂图谋,将采取一切必要措施坚定捍卫国家主权和领土完整,坚定维护台海地区和平稳定。

公安部密切关注安全头盔涨价问题

据新华社北京5月20日电 (记者刘奕湛)记者20日从公安部交管局获悉,随着电动自行车安全头盔需求集中释放,部分企业和平台销售的安全头盔价格暴涨。公安部已与国家市场监督管理总局联系沟通,并指导各地公安机关积极配合市场监管部门依法严查价格违法行为,斩断哄抬头盔价格的违法链条。

近期,为有效保护摩托车、电动自行车驾乘人员和汽车驾乘人员生命安全,减少交通事故死亡,公安部交管局部署全国开

展“一盔一带”安全守护行动。6月1日起,执法处罚的范围限定为骑乘摩托车不佩戴安全头盔、驾乘汽车不使用安全带的交通违法行为。对骑乘电动自行车不佩戴安全头盔的行为,继续开展宣传引导工作。

公安部提醒安全头盔生产、销售企业,要守法经营、诚信经营,不做侵害群众利益的事,不做扰乱市场秩序的事,不做违法犯罪的事。对于涉嫌违法犯罪的企业和个人,公安机关将依法严厉打击。

寻亲启事

2019年10月19日,家住平顶山市湛河区金城蓝湾小区6#楼2603的居民刘志鹏夫妇在鲁山县六羊山景区附近拾获一名男婴,现为该男婴寻找生父母(或监护人),望该男婴的生父母(或监护人)自公告之日起60日内与我联系。联系电话:13938677600

2020年5月21日

认尸启事



我站2019年6月19日救助一女性流浪乞讨人员,无名氏,约70岁,身高160cm,2020年5月19日因病抢救无效死亡。经我站多方查找始终无法查清其身源,有家属或知情人见报后,请速与郑县救助管理站联系(0375-5159995),30日后如无人认领,将按无主尸体处理。

郑县救助管理站 2020年5月21日

国台办发言人就民进党当局领导人“5·20”讲话应询表态

据新华社北京5月20日电 国台办发言人马晓光20日就民进党当局领导人“5·20”讲话中有关两岸关系内容应询表示,当前,两岸关系形势复杂严峻。民进党当局拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”,单方面破坏两岸关系和平发展的政治基础。一些政客制造两岸对立,阻挠两岸交流合作,企图从地理和法理上切割台湾与大陆的关系。他们加紧勾连外部势力破坏台海和平,以“疫谋独”。极少数“台独”分裂分子鼓噪所谓“修法”“公投”,图谋“法理台独”。这些都严重损害台湾同胞福祉,严重损害中华民族根本利益,严重威胁台海和平稳定。

马晓光强调,祖国统一是中华民族伟大复兴的历史必然,是任何人任何势力都无法阻挡的。“台独”是逆流,是绝路。我们坚持“和平统一、一国两

制”基本方针,愿意为和平统一创造广阔空间,但绝不接受任何形式的“台独”分裂活动留下任何空间。我们有坚定的意志、充分的信心、足够的能力捍卫国家主权和领土完整,绝不容忍任何分裂国家的行为,绝不容忍任何外部势力干预中国内政。

马晓光表示,我们将继续团结广大台湾同胞,共同努力促进两岸同胞交流合作,融洽两岸同胞感情,深化两岸融合发展。我们积极帮扶广大台商企纾困和复工复产,支持广大同胞在祖国大陆享有更多发展机会和获得感。我们愿意在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上,同台湾各党派、团体和人士加强交往,继续就两岸关系和民族未来开展对话协商,为推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一和实现中华民族伟大复兴而奋斗。

债务催告通知

平顶山市喜相逢商贸有限公司、平顶山市存鑫商贸有限公司、平顶山市金辉贸易有限公司、平顶山市涌源商贸有限公司、李炳辉、赵璇、彭冬梅、李文涛、孙海容、李雪霞、李国堂、雒爱红、刘秋峰:

因平顶山市喜相逢商贸有限公司未履行编号中原银(平顶山)流贷字2015第010082号借款合同项下的还款义务,中原银行股份有限公司平顶山分行已将对平顶山市喜相逢商贸有限公司拥有的债权本息总额人民币3829757.57元的主债权、担保权利和其他所有的相关权益(包括但不限于借款本金、利息、逾

期利息、诉讼费用、保全费用、律师费等)转让给了永新县天一实业有限公司。请借款人平顶山市喜相逢商贸有限公司、担保人平顶山市存鑫商贸有限公司、平顶山市金辉贸易有限公司、平顶山市涌源商贸有限公司、李炳辉、赵璇、彭冬梅、李文涛、孙海容、李雪霞、李国堂、雒爱红、刘秋峰自本通知见报之日起十五日内到我公司偿还上述借款及利息。否则我公司将委托律师通过诉讼途径解决,到时你们除偿还上述借款及利息外,还将承担包括但不限于诉讼费、律师费、差旅费等其他费用。特此催告!

永新县天一实业有限公司 2020年5月21日

国家税务总局平顶山市税务局 平顶山市财政局 平顶山市残疾人联合会

关于按比例安排残疾人就业审核和残疾人就业保障金征收有关事项的公告

根据国家发展和改革委员会、财政部、民政部、人力资源和社会保障部、国家税务总局、中国残疾人联合会六部门联合发布的《关于完善残疾人就业保障金制度 更好促进残疾人就业的总体方案》(发改价格规〔2019〕2015号)、《财政部关于调整残疾人就业保障金征收政策的公告》(财政部2019年第98号公告)、《国家税务总局关于修订〈残疾人就业保障金申报表〉的公告》(国家税务总局2019年第49号公告)等规定,为全面落实按比例安排残疾人就业和残疾人就业保障金(以下简称“残保金”)征收有关政策,进一步方便缴费人,优化营商环境,现将有关事项公告如下:

一、政策变化内容

(一)实行分档征收政策

自2020年1月1日至2022年12月31日,对残疾人就业保障金实行分档减缴政策。其中:用人单位安排残疾人就业比例达到1%(含)以上,但低于我省规定比例1.6%的,按规定应缴缴费额的50%缴纳;用人单位安排残疾人就业比例在1%以下的,按规定应缴缴费额的90%缴纳。

(二)小微企业暂免征收政策

在职职工总数30人(含)以下的企业,暂免征收残保金。

(三)明确征收标准上限口径

残保金征收标准上限,按照当地社会平均

工资的2倍执行。当地社会平均工资按照所在地城镇非私营单位就业人员平均工资和城镇私营单位就业人员平均工资加权计算。

(四)合理认定按比例安排残疾人就业形式

用人单位依法以劳务派遣方式接受残疾人在本单位就业的,各级残联所属的残疾人就业服务机构在审核时要相应计入并加强动态监控。派遣单位和接受单位在审核前要协商一致,将残疾人计入其中一方的实际安排残疾人就业人数和在职职工人数,不得重复计算。2020年5月底之前(以后每年为1月底之前),劳务派遣单位要到税务登记地的残疾人就业服务机构,申报本单位上年度派遣残疾职工情况。

(五)纳入社会信用评价体系

对未按比例安排残疾人就业且拒缴、少缴残保金的用人单位,将其失信行为录入全国信用信息共享平台。

二、审核、申报事项

用人单位每年应当根据本单位安排残疾人就业情况,在规定时间内进行按比例安排残疾人就业审核和申报缴纳残保金。

(一)审核、申报时间

为进一步方便缴费人,2020年度按比例安排残疾人就业审核和申报缴纳残保金的时间均为2020年6月1日至2020年12月31日。每年度审核本单位上年安排残疾人就业情况,以及申

报缴纳上年的残保金,以后各年度均按以上期限执行。

(二)按比例安排残疾人就业审核机构

按比例安排残疾人就业审核由各级残联所属的残疾人就业服务机构负责。其中:中央、省驻平单位,市直的机关、社会团体、事业单位、民办非企业单位,市辖三区(新华、卫东、湛河)纳入税务管理的市属及市属以上的企业和纳入高新区、示范区税务管理的企业,到平顶山市残疾人就业服务中心审核;其他单位到税务登记所在地的残疾人就业服务机构进行审核。

(三)调整《残保金申报表》

根据残保金征收管理新政策,国家税务总局将分档征收、征收标准上限口径及小微企业暂免征收政策在《残保金申报表》中进行了规范。

(四)催报催缴工作

根据《残疾人就业保障金征收使用管理办法》(财税〔2015〕72号文件印发)第二十六条规定,每年征收期结束后,主管税务机关需与财政部门对接,将上一年度征收期内已做费种认定且未申报残保金的用人单位数据,书面提交同级财政部门,由财政部门予以警告,责令限期缴纳;逾期仍不缴纳的,除补缴欠缴数额外,还应当自欠缴之日起,按日加收5%的滞纳金。

有关审核方式、申报流程、需提交的资料

等,与以往年度相同,可在相关网站查阅。

三、其他事项

(一)以后年度有关审核和申报征收事项按照此公告执行,如有政策变化以通知或文件为准。

(二)自公告之日起,用人单位可向税务部门办税服务大厅、12366纳税服务热线咨询申报缴纳残保金相关事宜;向各级残疾人就业服务机构咨询按比例安排残疾人就业审核相关事宜。

国家税务总局平顶山市税务局 平顶山市财政局 平顶山市残疾人联合会

2020年5月14日

市、县(市、区)残疾人就业服务机构地址及联系方式

平顶山市残疾人就业服务中心 联系电话:0375-7666156 审核地址:平顶山市诚朴路103号三楼年审大厅

汝州市残疾人就业服务中心 联系电话:0375-7132358 0375-6799568 审核地址:汝州市市民之家一楼残联窗口

舞钢市残疾人就业服务中心 联系电话:0375-7282353 审核地址:舞钢市石门口石门郭村新消防队南100米舞钢市残疾人联合会

宝丰县残疾人就业服务中心 联系电话:0375-6596685 审核地址:宝丰县残疾人联合会(文化路与前进路交叉口)

郟县残疾人就业服务中心 联系电话:0375-5188988 审核地址:郟县龙山大道中段233号

鲁山县残疾人就业服务中心 联系电话:0375-5066186 审核地址:鲁山县南环路中段鲁山县残疾人联合会一楼

叶县残疾人就业服务中心 联系电话:0375-8060269 审核地址:叶县残疾人联合会(昆阳大道7号)

新华区残疾人就业服务中心 联系电话:0375-7090377 审核地址:新华区建设路与凌云路交叉口东30米路南(嘉德商务宾馆院内一楼)

卫东区残疾人就业服务中心 联系电话:0375-7013638 审核地址:平顶山市东安路126号

湛河区残疾人就业服务中心 联系电话:0375-6155626 审核地址:平顶山市湛河区神马大道130号

石龙区残疾人就业服务中心 联系电话:0375-2528800 审核地址:石龙区昌茂大道39号石龙区残疾人综合服务中心一楼大厅